

Отзывы пользователей об использовании подводного металлоискателя Pulse 8X.**Промышленность**

.....Российская компания «Peter Diving Service» использует металлоискатели Fishers Pulse 8X для подводных поисковых операций, сообщает директор Виталий Латарцев. «Совсем недавно мы использовали металлоискатель 8X, чтобы проверить старую легенду о танке, затонувшем в небольшой речке, расположенной в 100 милях на юг от Воронежа, во времена Второй Мировой войны. Наша попытка расположить гидролокатор бокового обзора провалилась, потому как после 56 лет, проведенных на дне, любой предмет погрязнет в тине. Одновременное использование магнитометра и металлоискателя Pulse 8X дало нам очень хорошие результаты в одном месте. Вскоре мы вернемся на это место, взяв с собой необходимое оборудование для удаления метрового слоя осадочных пород, покрывающих нашу цель».

.....Гигант бумажной промышленности Georgia-Pacific закупил две единицы металлоискателей Fishers Pulse 8X. «Мы используем их для обнаружения предметов, которые иногда попадают в хранилища сточных вод», говорит сотрудник GP, Херб Бати. «Мы очень довольны результатами использования данных детекторов!»

.....Компания Blackledge Diving, находящаяся в городе Лонг-Бич, штата Калифорния, использует металлоискатель Pulse 8X для обнаружения и отслеживания трубопроводов, пролегающих под водой, сообщает владелец Ron Blackledge. «Металлоискатели работают очень хорошо!»

.....Компания Gray Diving Services, расположенная в Сиднее, Австралия использует металлоискатель Pulse 8X с 16-дюймовой катушкой для обнаружения и отслеживания якорных цепей, информирует руководитель проекта Грег Витнел. «В Ботани Бэй на подводной установке по добыче сырой нефти Caltex из 700 футов цепей у нас было только 28. Эти цепи были присоединены к 16-тонному якорю, который удерживал танкер на месте во время погрузки. В прошлом нам приходилось очищать цепи, чтобы помочь дайверам следовать им. Мы хотели найти способ, чтобы исключить очистительные работы потому что в связи с ними сокращалась прочность крепления якоря. Сейчас с помощью 8X мы можем легко и быстро обнаружить цепи, не применяя очистку».

.....Коммерческая дайвинговая компания Inshore Divers, расположенная в г. Питтсбург, Калифорния, недавно приобрели второй металлоискатель Pulse 8X для обнаружения и отслеживания трубопроводов. «Эти металлоискатели работают отлично!», говорит владелец компании Фред Эйкел.

.....Commercial Diving Service в Джуно, Аляска, закупили металлоискатель Fishers Pulse 8X для проведения подрядных работ, которые предусматривают поиск анкеров и цепей, залегающих глубоко в породах. «После выполнения данных работ, у меня появилось несколько собственных проектов, в рамках которых я также собираюсь использовать этот металлоискатель», рассказывает Питер Линд из CDS.

.....Компания Red Dog Scientific Services в Pinegowie, Южная Африка, закупила металлоискатель Fishers Pulse 8X для проекта по разведке шахт, сообщает владелец Терри Оджерс.

.....Australian Underwater Services в Квинсленде приобрели два металлоискателя Fishers Pulse 8X для обнаружения подводных трубопроводов, кабелей и траекторий их пролегания.

.....Морские подрядчики General Offshore используют металлоискатель Fishers Pulse 8X для обнаружения подводных трубопроводов и кабелей. «Данный металлоискатель является очень прочным и используется в наших промышленных операциях. Мы возим его с собой по всему миру» - рассказывает представитель компании Том Мэйхью.

.....Lyman Richey Corp., основанная в Уотерлу, Небраска, использует металлоискатель Pulse 8X, оснащенный дополнительной 18-дюймовой катушкой, установленной на лодке, для обнаружения потерянных фрезероальных головок и частей драги.

.....Seafloor Surveys Int'l проводили обследование кабельной трассы от Японии до США. Представитель компании Дженнифер Ленахан сообщает: «Важно знать точное расположение активных кабелей, чтобы при прокладке новых их можно было обойти. Дайверы использовали металлоискатель Pulse 8X, чтобы

определить точное местоположение кабелей вдоль берега Калифорнии, где проложено множество других кабелей».

.....Для своих подводных поисковых работ компания Fred Devine Diving and Salvage закупила металлоискатель Pulse 8X. Одним из первых заданий для их 8X было обнаружение баллонов с газом, находящихся под высоким давлением, которые затонули в озере в 20-х и 30-х гг, рассказывает сотрудник компании Марвин Смит.

.....New York Submarine Cable Co. успешно использует металлоискатель Fishers Pulse 8X для обнаружения проложенных трубопроводов и кабелей, сообщает дайвер Марк Шерри.

.....Компания Coastal Underwater Services, расположенная в городе Гровеланд штата Массачусетс использует металлоискатель Pulse 8X с дополнительной катушкой 8" на 48", установленной на лодке, для обнаружения множества различных целей, включая «якоря, цепи и различное строительное оборудование, которое случайно выпало за борт», сообщает владелец компании Майк МакДермотт. «Мы совсем не бережем металлоискатель. Но он достаточно прочный, и подходит для нашего ежедневного использования», - рассказывает он.

Отделы полиции и пожарной службы

.....Бен Кэйлер, Член Mahoning County Sheriff's Dive Team из города Янгстаун, штат Огайо, купил металлоискатель Fisher Pulse 8X несколько лет назад для того, чтобы на выходных заняться любимым делом - поиском сокровищ и кладов. После чего Бена попросили помочь команде в поиске оружия, находящегося в близлежащем озере. Он рассказывает: «Нам казалось, что на дне озера нет никакого оружия. Но все, включая меня, очень были удивлены, когда я поднял на поверхность три пистолета. В другом случае меня пригласили поучаствовать в поисках пуль, которые были выброшены в пруд с бобрами подозреваемым в убийстве. Я нашел все: и патроны, и гильзы, подтверждающие причастность подозреваемого, и он был приговорен к пожизненному заключению».

«Самые значимые поисковые работы с использованием 8X были проведены прошлой осенью. Трое 20-летних мужчин нанесли жестокие ножевые ранения 12-летней девочке, от чего она скончалась. Расследованием данного дела занимались полицейские из двух штатов. Обвинители с нетерпением желали найти орудия убийства, которые преступники выбросили в небольшое озеро с илистым дном и мутной водой. Мы вели безуспешные поиски на протяжении двух дней. На третий день мы сдвинули место поиска на 30 футов от указанного, и я нашел нож с помощью 8X. Сейчас трое мужчин ожидают суда.

«Вся наша команда – это волонтеры. Недавно еще один член нашей команды купил себе Pulse 8X. Из всех приспособлений, которые у нас имеются, металлоискатель 8X используется чаще всего для обнаружения улики».

.....В штате Коннектикут полицейские используют металлоискатели Fishers Pulse 8X на протяжении многих лет. Член команды дайверов, сержант Джастин Келлей, говорит: «Мы очень полагаемся на данные металлоискатели. При подводных поисках эти приборы являются самыми важными. Металлоискатели 8X являются очень долговечными и выдерживают грубое обращение в ходе поисковых операций. Зимой мы тренировались в подледных погружениях в Квебеке вместе с канадскими ВМС, а летом мы погружались в различных условиях и в Коннектикуте, и в других соседних штатах. Мы брали металлоискатели с собой во всех местах погружения, а для них это всего лишь еще один рабочий день».

«Недавно мы помогали отделению полиции в штате Пенсильвания в поисках орудия убийства. Подозреваемый выбросил его с моста за Питсбургом. Преступники очень часто сбрасывают оружие в озера и реки в надежде, что их никто никогда не найдет. Мы нашли 4 пистолета там, включая и тот, который мы искали.»

.....Подразделение полиции Boston Police Harbor Patrol Unit применяют металлоискатель Fishers Pulse 8X в поисковых и спасательных операциях, говорит офицер полиции Джефф Ворси. «Металлоискатель работает превосходно!»



.....Подразделение Missouri State Water Patrol используют металлоискатель оборудование для подводных работ Fishers на протяжении многих лет, рассказывает начальник отдела сержант Уэйн Талберт. «Мы располагаем 3 металлоискателями Pulse 8X, и с их помощью мы нашли множество орудий убийств и преступлений. Данные металлоискатели достаточно прочные для использования в наших подводных

поисках. Также у нас имеется буксируемая видеосистема TOV-1, которая помогает нам с поиском тел. С помощью подводной камеры можно просканировать большие участки в незначительные сроки».

.....Команда дайверов Dotham Fire Dept. из города Дотан, штата Алабама, использует металлоискатель Fishers Pulse 8X для обнаружения улик. До того, как мы купили 8X, мы брали взаймы такой же в соседнем отделе, чтобы найти пистолет из которого было совершено двойное убийство», рассказывает лейтенант Уильямс. «Я не мог поверить, но мы подняли со дна озера орудие убийства. Тот металлоискатель настолько нам помог, что мы приобрели свой».

.....Подразделение ФБР из Нью-Йорка успешно справилось с заданием и нашло пистолет с помощью подводного металлоискателя Fishers Pulse 8X, сообщает спецгент Роберт Чекон, координатор программы команды дайверов ФБР. У команды было несколько металлоискателей 8X и гидролокаторов бокового обзора Fishers. «Мы очень полагаемся на наши металлоискатели, и они работают поразительно. Они являются для нас нашими «хлебом с маслом» при проведении подводных поисков и спасательных операций. Мы использовали их для работы в апреле, и нашли пистолет, покрытый практически 10 дюймами ила». Дело, о котором рассказал агент Чекон, относится к убийству трех людей в озере Чарльз, в Луизиане. Дайверы ФБР нашли автомат, который подозреваемый выбросил в реку Calcasieu River около моста I-10 bridge.

.....Отделение дайверов Clearwater Fire Dept. dive team города Клирвотера, штат Флорида, недавно купили металлоискатель Pulse 8X. Руководитель отделения Джефф Паттерсон сообщает: «На прошлой неделе нам выдался шанс впервые опробовать 8X. Наша команда обыскивала участок 65' на 80', и нашла револьвер 38 калибра, винтовку с обоймой и несколько медалей, датированных еще 1908 годом. Металлоискатель сработал великолепно и оправдал все наши ожидания. Спасибо вам еще раз за такой удивительный продукт!»

.....Отдел Placer County Sheriffs Dept. в городе Тахо, штата Калифорния, использует металлоискатель Fishers Pulse 8X и буксируемую видеосистему TOV-1 для проведения поисковых операций. «Мы используем металлоискатель 8X для поиска оружия в качестве улики», говорит помощник шерифа Чарльз Ваумгарднер. «TOV-1 нам очень помогла при проведении поисковых работ под водой. У нас появилась возможность охватывать большие площади за короткие промежутки времени и с привлечением меньшего количества дайверов. За нас прodelывается огромная работа».

.....Broward County Sheriffs Office Dive Rescue Team постоянно используют металлоискатель Pulse 8X для поисково-спасательных работ, сообщает начальник отдела Фергусон.

.....Сержант Эд Янг из Knox County Sheriff's Office рассказывает: «Для поиска пистолета, из которого был убит человек, мы взяли наш новый Pulse 8X. По неофициальной информации, оружие было сброшено в пруд у подножия горы Wa-Floy. Видимость в данном пруду была нулевая. До этого эта территория уже обследовалась с использованием другого металлоискателя, однако, ничего не было найдено. В этот раз с помощью 8X мы нашли огромное количество металлических вещей, включая ключи от комнат в мотеле, кухонные принадлежности, но пистолета так и не было обнаружено. Однако, мы нашли что-то неожиданное, старый автомобиль Oldsmobile 1986 года с телом внутри». Погибшая, как сообщалось 15 лет назад, пропала без вести. Версия с насильственной смертью была исключена. Полиция посчитала, что 66-летняя женщина, будучи диабетиком, пропустила поворот дороги между административным зданием гостиницы и зданием, где располагался ее номер, и въехала в пруд. В тот раз мы провели тщательный



осмотр всей территории, но не обнаружили никаких очевидных признаков того, что машина свернула с дороги. «Кроме того, мы не нашли пистолет, но наш первый день, проведенный с металлоискателем Pulse 8X, был очень интересным. Металлоискатель сработал лучше, чем мы ожидали. Мы уверены в возможностях нашего нового металлоискателя и нашей поисковой группы. Мы думаем, что осведомитель солгал или ошибся о местоположении орудия убийства».



.....National Police Office Японии закупил большое количество металлоискателей Fishers Pulse 8X, чтобы обследовать территории, пляж и дно водоемов перед саммитом представителей 9 стран в Окинаве. NPO используют металлоискатели Pulse 8X на протяжении многих лет для раскрытия преступлений, и обследования территорий местных озер, рек и морского дна.

.....Отделение пожарной службы El Paso Fire Dept. в городе Эль-Пасо, Техас, также использует металлоискатели Pulse 8X для подводных поисковых операций, рассказывает капитан Грег Бёрнс. Команда дайверов данного подразделения выполняет все поисково-спасательные работы для городского отделения полиции.

.....West Metro Fire Rescue в городе Лейквуд, штат Колорадо, используют металлоискатель Pulse 8X для поисково-спасательных операций. «Металлоискатель 8X очень прост в использовании и помогает нам экономить время на поиски каких-либо предметов», сообщает член команды дайверов Кевин Шмидт.

.....В отделении Durham County Sheriffs Office города Дурхам, штата Северная Каролина, имеется два металлоискателя Fishers Pulse 8X, которые используются для поиска оружия, сообщает лейтенант Эрик Скотт. «Я купил Pulse 8X для собственного пользования несколько лет назад. Во время проведения одной поисково-спасательной операции я дал отделению полиции попользоваться моим металлоискателем. После отделеции полиции стало использовать мой металлоискатель гораздо чаще, чем я. Тогда я предложил им приобрести собственный металлоискатель, что они и сделали. Он работал настолько хорошо, что через короткий промежуток времени они купили еще один». Лейтенант Скотт продолжил: «Мы использовали данные металлоискатели очень часто. Особенно, они помогли нам в поисках оружия вдоль берегов рек. Вдоль берегов большинства рек расположены скалы, которые предотвращают эрозию. Когда пистолет выбрасывается в водоем, он может застрять между скал. И на то, чтобы вручную проверить все эти межскальные пространства, затрачивается огромное количество времени. С помощью металлоискателя мы можем просканировать все эти пространства за короткие промежутки времени. Если в межскальном пространстве имеется пистолет, то 8X издает звук. Также мы использовали данный металлоискатель в ходе множества наземных поисковых операций, и мы пришли к выводу, что эти приборы работают на земле также хорошо, как и в воде.

.....Piqua Fire Dept. в Огайо приобрели металлоискатель Pulse 8X detector. «Наше подразделение проводило поисковые операции для полицейского участка и патрульной пожарной службы в городе Пиква. Металлоискатель 8X проделал за нас огромную работу!», повествует дайвер Джефф Мекстрос.

.....Команда дайверов из отдела полиции штата Нью-Мексико используют два металлоискателя Pulse 8X для обнаружения множества типов оружия, по словам дайвера Майка Уоринга. «С помощью металлоискателей 8X мы находили пистолеты, короткоствольное оружие, ружья. Мы очень уверены в наших металлоискателях и наших возможностях их эффективного использования. Если нам необходимо найти оружие, мы знаем, что металлоискатель 8X обязательно найдет его».

.....«Мне очень нравится использовать Pulse 8X, он гораздо лучше, чем высокотехнологичный наземный металлоискатель, который был у нас ранее, потому что он очень надежный и простой в использовании», говорит сержант Дейв Болл из Missoula County Sheriffs Dept. города Мизула, штата Монтана. «Мы пользуемся 8X с 1993 года, и он работает превосходно».

.....Pierce County Sheriff Dept., город Пьюаллап, штат Вашингтон, используют Pulse 8X для поиска орудий преступлений, сообщает детектив Скотт Мьелкарек.

.....Полиция города Гросс-Пойнте, штата Мичиган пользовалась металлоискателем Pulse 8X для обнаружения некоторых пистолетов, ружья и множества ювелирных украшений, рассказывает дайвер отдела полиции Леон Сехоян. «Металлоискатель 8X проделал огромную работу за нас!», рассказывает Леон.

.....Канадская королевская конная полиция, Отдел судебно-медицинского расследования в городе Томпсон, штат Манитоба, Канада, закупила металлоискатель Pulse 8X для поиска улик.

.....Команда дайверов полиции Чешской Республики использовала металлоискатели Pulse 8X для поиска «огнестрельного оружия, ножей, частей автомобилей и других металлических вещественных доказательств, связанных с криминальными преступлениями», говорит начальник отдела.

.....Отдел полиции West Warwick Police Dept. в городе Уэст-Уорик, штата Род-Айленд, приобрел металлоискатель Pulse 8X для проведения подводных поисковых работ». Металлоискатель очень прост в обращении, и единственный наушник, предназначенный для использования под водой, работает очень хорошо, даже с нашими масками-шлемами», говорит офицер Дон Арчибальд.

.....Отдел Pinellas County Sheriffs Office в городе Ларго, штата Флорида, закупил два металлоискателя Pulse 8X. «Металлоискатели использовались во время вызовов для подводных поисков», рассказывает капрал Брэд Миликэн. «Мы использовали 8X для поиска оружия и ювелирных украшений. Мы очень довольны работой металлоискателей!»

.....Отдел полиции Suffolk County Police Dept. в городе Грэйт Ривер, штата Нью-Йорк, закупил два металлоискателя Pulse 8X для проведения поисково-спасательных работ. Сотрудники Suffolk County Dive Team были вовлечены в расследование авиакатастрофы рейса 800 TWA.

Правительство и университеты

.....Специалисты Министерства рыболовства и океанических исследований Канады из Maurice Lamontagne Institute, в городе Квебек, пользуются металлоискателем Fishers Pulse 8X для обнаружения моллюсков с ярлычками. «Я использую металлоискатель 8X для поиска маркированных моллюсков, лежащих на побережье во время отлива», сообщает специалист по биологии моря Франсуа Хэйзел. «Это исследовательский проект, направленный на развитие инструментов, которые однажды будут применяться для помощи сообществам при обследовании их прибрежных зон».

.....Исследовательская лаборатория реки Колумбия Геологической службы США в городе Кук, штата Вашингтон, приобрела металлоискатель Pulse 8X, как сообщает специалист Ной Адамс. «Мы используем 8X в рамках множества проектов. Одним из таких проектов было обнаружение потерянных радио- и термодатчиков».

.....Специалисты факультета Охраны фауны Мирового океана, Florida Atlantic University, используют металлоискатель Pulse 8X, рассказывает научный сотрудник и дайвер Боб Фрэнкс. «Мы постоянно заключаем контракты с военно-морским флотом на проведение акустических исследований. Мы занимаемся поиском металлических предметов, лежащих на дне моря или погребенных в ил. Металлоискатель 8X очень нам помогает в поиске целей по завершении проектов».

.....Florida State University приобрел два металлоискателя Fishers Pulse 8X. Металлоискатели будут использоваться в рамках программы по подводным археологическим раскопкам, а также для помощи правоохранительным органам при проведении операций по поиску улик, говорит представитель Джеффри Лэйн.

.....Профессор Indiana University Чарльз Бикер пользуется металлоискателем Pulse 8X для проекта по подъему затонувших судов в Доминиканской Республике, являющегося частью школьной программы по археологии.

.....CIE Maritime Archeologie et Prospection в городе Ножан-сюр-Марн, Франция, закупили семь ручных металлоискателей Fishers Pulse 8X. «Один из металлоискателей использовался для обнаружения артефактов в рамках археологического проекта, проводимого в Менорке, Испания», говорит директор Жан-Луи Перейе. «Остальные шесть металлоискателей будут использоваться воинскими частями для поиска мин и неразорвавшихся снарядов».

.....Китайские ORES в городе Циндао, Китай, закупили металлоискатель Fishers Pulse 8X detector. «Планируется использовать металлоискатель как демонстрационное оборудование. Этим оборудованием заинтересовалось множество государственных структур», повествует владелец TangBaо-Jue.

.....Специалисты факультета Зоологии University College Dublin в Ирландии используют металлоискатель Fishers Pulse 8X для проекта по пересеву моллюсков. Металлоискатель применяется для обнаружения металлических табличек, прикрепленных к моллюскам.

.....Исследователи совместно с Международным центром сельскохозяйственных исследований Австралии используют металлоискатели Fishers Pulse 8X для проекта по пересеву моллюсков Trochus. Моллюски Trochus являются морскими брюхоногими моллюсками (улитками) и имеют коническую форму, они обитают на мелководье тропических рифов. Раковины, достигающие в диаметре более 5 дюймов, используются при изготовлении ювелирных украшений и пуговиц. В настоящее время, ежегодный мировой спрос на раковины моллюсков trochus составляет 7000 тонн, и оценивается в 50-60 миллионов долларов. Подобно

многим современным ресурсам, ловля моллюсков trochus находится в затруднительной ситуации. Исследователи изучают возможность пересева и разведения моллюсков trochus. Исследователь Д-р Тасман Кроу из ACIAR занимается проектом расширения запаса популяции и сделал письменный доклад в Секретариат тихоокеанских территорий. В докладе он поднимает проблему повторной ловли животных с бирками в естественной среде. Моллюски trochus часто передвигаются в или под живые кораллы, или под обломки кораллов, где их невозможно найти с помощью визуального осмотра. В докладе он пишет: «Для того, чтобы решить данную проблему, мы стали использовать подводные металлоискатели для обнаружения металлических бирок, закрепленных на раковинах моллюсков. Мы использовали металлоискатель Pulse 8X, поставленный компанией JW Fishers Mfg.». Он продолжает описывать преимущества данного металлоискателя, примененные в рамках данного проекта. Кроме того, он добавляет: «Мы нашли даже самую маленькую бирочку, которая могла бы подойти только на молодую особь моллюска trochus, данный металлоискатель нашел кусочек алюминия весом 0,3 гр. Металлоискатель находил бирки на расстоянии 8 см от катушки и, в зависимости от промежуточной среды (н-р, воздух, вода, скалы, песок или кораллы), и определял их с точностью до 1-2 см».

Доклад показывает эффективность системы, которая была испытана в комплексе пилотных испытаний, и показанные результаты показали, что система бирок является эффективным методом поиска моллюсков Trochus. «Более 85% молодых особей моллюсков подвергались систематической повторной ловле». Для получения более подробной информации, перейдите по ссылке www.spc.org.nc.

..... Агентство по охране окружающей среды США, в городе Эдисон, штата Нью-Джерси, использует металлоискатель Pulse 8X для поиска предположительных мест нелегального выброса опасных отходов, по словам представителя Нила Норрелла.

.....Forestry Services Lab США в городе Джуно, Аляска, приобрели металлоискатели Fishers Pulse 8X для разведки участка. «Мы используем 8X для поиска металлических разведочных штырьков, которые мы вбивали в речные русла», рассказывает представитель компании Майк Дилджер. «Металлоискатель выполняет за нас огромную работу!»

.....Центр по охране природы Warren Lasch Conservation Center в городе Чарльстон, штата Южная Каролина, при сотрудничестве с Военно-морским историческим центром в городе Вашингтон, DC, используют подводные металлоискатели Fishers Pulse 8X для обнаружения артефактов в местах исторических кораблекрушений. Группа занималась подъемом подлодки *Hunley*, затонувшей во времена Гражданской войны, за пределами гавани Чарльстона.

.....Министерство сельского хозяйства в США и отдел Лесохозяйственной службы в городе Бойсе, штата Айдахо, закупили металлоискатель Fisher Pulse 8X для поиска цепей, залегающих в берегах рек.

.....Отделение министерства природных ресурсов США при Научно-исследовательском центре Великих Озер в городе Анн-Арбор, штат Мичиган, использует металлоискатель Pulse 8X с дополнительной катушкой 8" x 48", предназначенной для поисковых работ. «Мы прикрепили металлоискатель 8X к передней стенке системы дистанционно управляемого подводного аппарата таким образом, что камера была направлена на показания измерительного прибора. Дистанционно управляемый подводный аппарат передвигался по дну озера, а прикрепленная овальная катушка буксировалась сзади на своих четырех лыжах. Мы протащили систему около 13-14 км в течение 3-4 дней», рассказывает координатор операции Грег Кеннеди. «На меня произвело впечатление о, как катушка буксировалась, она красиво следовала за подводным аппаратом. Мы обнаружили несколько новых мест, в которых гарантированно можно проводить дальнейшие исследования».

Охотники за сокровищами

.....Охотника за сокровищами с Виргинских островов, Бэрри Шипмена, известного своими способностями находить потерянные ювелирные украшения, недавно пригласили принять участие в необычном для него поиске. Также его попросили найти кольцо – до этого он уже нашел одно. Robert Armstrong, главный инженер Виссанаег, одного из крупнейших отелей острова, потерял свое кольцо, которое имеет значимую моральную и материальную ценность. Г-н Армстронг составил отчет о данном деле.

Когда я женился, моя жена купила мне платиновое обручальное кольцо, которое свободно держалось на моем пальце. Я хотел, чтобы оно было мне свободным, потому что я боялся, что зацеплюсь им за что-нибудь на работе. Однажды, бросая банки с газировкой, вытасненные из холодильника, своим друзьям на пляже, кольцо соскользнуло и упало в песок. После нескольких часов безумных поисков я решил, что без привлечения специализированных технологий мы никогда не найдем кольца.

По предложению друзей, которые знали о его способностях находить потерянные вещи, на пляж приехал Барри со своим металлоискателем Pulse 8X. Вскоре он держал мое кольцо в руке. Совершив этот, казалось бы, магический подвиг, он отказался от вознаграждения, а я просто не мог достаточно отблагодарить его.

Прошли годы, и не успел я опомниться, как у меня появилось уже трое детей, я стал торговать в моей гоночной парусной лодке для покупки семейной палубной лодки. После недавней прогулки я мыл лодку и мое кольцо соскользнуло с пальца и опустилось на илистое дно причала. Я потерял обручальное кольцо снова!

Мой товарищ по работе, который состоял в группе дайверов, сказал, что мне потребуется помощь. Услышав это, один из членов команды позвонил парню, которого он знал, как «человека, который найдет все». И да, это был Барри Шипмен! Он работал своим металлоискателем в воде на глубине 8 футов очень осторожно, через песок, ил, водоросли и щели. И после 40 минут охоты – удача!

Услышав эту историю, мои друзья пошутили: «Бог любит троицу! Тебе лучше надеяться, что бы Барри оставался поблизости!»

.....Охотник за сокровищами Боб Онкей из города Норуолк, штата Коннектикут сообщает: «С металлоискателем 8X, оснащенным зондирующей катушкой, меня ждал успех. Я работаю на участке, который покрывает практически фут ила, под которым глинистое дно. Опуская зонд на мягкое, илистое дно, я выхожу за пределы дальности радиолокационного обнаружения обычной катушки. Я находил множество монет 1920-х годов и красивое золотое кольцо батальона МП в 10 карат».



.....Джим МакКлюр использует металлоискатель Pulse 8X для обследования пляжей и мест крушения полуострова Юкатан, в Мексике. «У меня было много интересных развлечений с моим металлоискателем. Он предоставил мне много часов наслаждения».

.....Педро Мартинез пользуется металлоискателем Pulse 8X для поиска артефактов в пустыни, окружающей город Сомертон, штат Аризона. «Металлоискатель 8X работает превосходно, он находит даже предметы, залегающие глубоко в земле, и никогда не дает ошибочных показаний даже в отношении высокоминерализированной почвы пустыни», говорит Педро. «Я нашел множество интересных вещей, исследуя пустыню. Некоторыми из моих последних находок стали серебряные доллары, один из которых датирован 1880 годом, пряжка с ремня военнослужащего, датированная 1905 годом и старинные карманные часы, выпущенные приблизительно в начале 1900-х гг.».

.....Это нельзя напрямую отнести к сокровищам, но дайвер Майк Бореки с помощью металлоискателя Pulse 8X обнаружил удивительную находку: несколько дорогих дробовых ружей, погребенных под двумя футами ила, и упавших в воду, когда лодка с тремя охотниками на уток перевернулась.

.....Джон Даффи из города Сакраменто, штата Калифорния, провел множество интересных поисков с металлоискателем Pulse 8X. Он рассказывает: «Я проводил поиски сокровищ на пляжах от Форт Брагг до Сан Франциско, в горах Сьерра-Невада и в Калифорнии. На данный момент я нашел более 600 монет и сокровища из натуральных материалов, включая ножи, вилки, ложки, зажигалки, маникюрные кусачки, рыболовные снасти, медные и латунные трубки, солнечные очки, часы, серьги, браслеты, заколки, стрелянные гильзы, лососевые нащечные бирки (используются специалистами по сбору образцов рыбы для идентификации погибших особей, которые были отмечены бирками по время исследований нереста), игрушечные машинки и другие металлические игрушки, ключи и множество колец. Кольца разных размеров и из различных материалов: от детских колечек до латунных и серебряных колец для больших пальцев ног, несколько симпатичных серебряных колец и красивое мужское золотое кольцо с сапфирами и бриллиантами. Общая стоимость всех моих находок с легкостью перекроет стоимость металлоискателя Pulse 8X».

Джон продолжил: «Выражаю слова благодарности за то, что изобрели такой замечательный металлоискатель, и спасибо за быстрые ремонт и обходительное отношение, которое вы предоставили, когда я недавно обратился к вам для небольшого ремонта моего металлоискателя 8X».

.....Бен Марик из Marex Oceanographic Services сообщает: «Мы работали на месте крушения *The City of Vera Cruz* неподалеку от мыса Канаверал, штата Флорида. С помощью металлоискателей Pulse 8X были обнаружены сотни артефактов. В одной из моих поездок, меня сопровождала моя дочь Джоди. Тогда ей только исполнилось 12, и она получила свою кредитную карту. На месте этого кораблекрушения она нашла свою первую драгоценность, красивый золотой медальон. С того момента она, также как и ее отец, помешалась на поисках сокровищ». Прекрасная находка, Джоди!

..... «Я долго ждал дня, когда у меня появится Pulse 8X, и этот день, наконец-то, наступил. Я отношусь с тем дайверам, которые действительно любят приключения и исследования. Я часто нахожу монеты и

другие вещи во время погружений. После изучения всех подводных металлоискателей, я пришел к выводу, что ваш является лучшим из лучших. Я с нетерпением жду еще долгих лет удачной охоты за сокровищами с металлоискателем 8X. Еще раз спасибо за такой совершенный продукт». Феррон Мартино, Рексбург, штат Айдахо.

.....Международная компания по оказанию услуг на море Stolt Comex приобрела третий металлоискатель Pulse 8X, сообщает представитель дистрибьютора компании Fishers в Великобритании, Брайен Диллор. «Они любят металлоискатели 8X. Эти металлоискатели имеют очень прочную конструкцию, специально разработанную для коммерческих операций и имеют достаточную чувствительность, чтобы обнаруживать глубоко погребенные предметы».

.....Гигант бумажной промышленности Georgia-Pacific приобрел два металлоискателя Pulse 8X производства Fishers. «Мы используем их для поиска предметов, случайно упавших в резервуары сточных вод», говорит сотрудник GP Херб Бати. «Мы очень довольны работой данных металлоискателей!»

.....Blackledge Diving из города Лонг Бич, штата Калифорния, использовали металлоискатель Pulse 8X для обнаружения и отслеживания подводных трубопроводов, сообщает владелец Рон Блэкледж. «Металлоискатель сработал отлично!»

.....Компания Gray Diving Services, расположенная в Сиднее, Австралия использует металлоискатель Pulse 8X с 16-дюймовой катушкой для обнаружения и отслеживания якорных цепей, информирует руководитель проекта Грег Витнел. «В Ботани Бэй на подводной установке по добыче сырой нефти Caltex из 700 футов цепей у нас было только 28. Эти цепи были присоединены к 16-тонному якорю, который удерживал танкер на месте во время погрузки. В прошлом нам приходилось очищать цепи, чтобы помочь дайверам обнаружить их. Мы хотели найти способ, чтобы исключить очистительные работы, потому что в связи с ними сокращалась прочность крепления якоря. Сейчас с помощью 8X мы можем легко и быстро обнаружить цепи, не применяя очистку».

.....Коммерческая дайвинговая компания Inshore Divers, расположенная в г. Питтсбург, Калифорния, недавно приобрели второй металлоискатель Pulse 8X для обнаружения и отслеживания трубопроводов. «Эти металлоискатели работают отлично!», говорит владелец компании Фред Эйкел.

.....Commercial Diving Service в Джуно, Аляска, закупили металлоискатель Fishers Pulse 8X для проведения подрядных работ, которые предусматривают поиск анкеров и цепей, залегающих глубоко в породах. «После выполнения данных работ, у меня появилось несколько собственных проектов, в рамках которых я также собираюсь использовать этот металлоискатель», рассказывает Питер Линд из CDS.

.....Компания Red Dog Scientific Services в Pinetown, Южная Африка, закупила металлоискатель Fishers Pulse 8X для проекта по разведке шахт, сообщает владелец Терри Оджерс.

.....Российская компания «Peter Diving Service» приобрела металлоискатель Fishers Pulse 8X. По словам дайвера Виталия Латарцева, «Основной целью использования металлоискателя является обнаружение и отслеживание подводных трубопроводов и кабелей».

.....«Я люблю свой металлоискатель Pulse 8X!», заявляет Пол Гелсингер. «Я очень интенсивно им пользовался на Филиппинах, преподавая курс подводной археологии. Мы обследовали несколько мест кораблекрушений и нашли абсолютно различные вещи, включая бортовые иллюминаторы, рулевые колеса корабля, якоря, манометры, оружие и шлемы. Моему металлоискателю уже более 10 лет, и он все еще работает прекрасно!»

.....Ричард Карни пользуется металлоискателем Pulse 8X для обследования морского побережья и старых мест для купания на протяжении многих лет. Он сообщает, «Недавно у меня состоялась очень удачная поездка на озеро Мусхэд. Металлоискатель 8X обнаружил 42 золотых кольца, более 2000 монет и красивую религиозную медаль из серебра установленной пробы!»

.....То, что для одного мусор, для другого – «сокровище»? Множество людей обожают посещать красивые пляжи и места для дайвинга в Пуэрто Рико. К сожалению, не все забирают свой мусор с собой, когда уезжают. Один мужчина сделал сохранение чистоты пляжей и подводной среды своего любимого Карибского острова



Отзывы пользователей об использовании подводного металлоискателя Pulse 8X

миссией всей своей жизни. Этот мужчина - Гарри Хок. Вооружившись своим металлоискателем Pulse 8X, Гарри сканирует пляжи и подводное пространство. И ищет он не монеты и кольца, а мусор. Гарри и его 8X обнаруживает банки от пива и газировки, контейнеры из-под еды, проволоку, цепи, батарейки, трубы, куски старых знаков, свечи зажигания и другой хлам. Кроме того, помимо поиска и очищения территорий от металлического мусора, он также собирает бумагу, пластик, стекло, пенополистирол, резину и другой мусор, который не является частью природного пейзажа.

Делает ли Гарри это из-за денег? Ответ: нет (на контейнерах в Пуэрто Рико даже не установлены грязевые отсосы). Однако, этот «мусорный терминатор» получил признание за свое упорство. В 1992 году он был удостоен награды «Гражданин года по защите окружающей среды» от правительства Пуэрто Рико, а в '94 – награжден премией Национальной Ассоциации Подводных Инструкторов по обогащению окружающей среды.

Гарри рассказывает, что пользуется металлоискателями Fishers 8X на протяжении многих лет. «Я купил четыре металлоискателя для Армии США, когда я был инструктором подводного плавания с аквалангами. Эти приборы работают отлично и, фактически, являются пуленепробиваемыми!» За все свои усилия этот супергерой окружающей среды достоин посвящения в рыцари. И когда он недавно сдал свой металлоискатель 8X в ремонт на завод-изготовитель, ремонт был произведен бесплатно. Гарри, продолжай в том же духе!

.....«В 1982 вы выслали мне стопку брошюр. Я всегда мечтал о металлоискателе Fishers. Сегодня я с гордостью обладаю металлоискателем Pulse 8X. В результате моей недавней поездки на остров Сент-Мартин я не нашел золотых дублонов, а только несколько монет на пляже. Зато как было весело! Металлоискатель работал хорошо. Г-н Фишер, благодарю вас за изготовление такого замечательного металлоискателя. Теперь моей мечтой стало приобретение магнитометров вашего же производства». Рубен Прети, город Хендерсон, штат Невада.

.....«Мы очень довольны работой ваших металлоискателей. У нас было несколько металлоискателей, используемых для различных целей, также, как и другие брэнды, но металлоискатель 8X подтвердил надежность и долговечность. Он никогда не ломался! В прикрепленном файле несколько страниц с информацией о недавних торгах, которые мы проводили. С помощью ваших металлоискателей мы нашли множество монет и артефактов». Джо Фьорентино, город Бангор, штат Пенсильвания.

.....«Я очень долго собирался написать этот отзыв, и сейчас нашел время, чтобы сесть и сделать это. Мой металлоискатель Pulse 8X даже лучше, чем я мог себе представить. Он очень чувствительный и прекрасно изготовлен. Я под впечатлением не только от его работы, но и от выбора использованных материалов, конструкции, прочности и внимания, проявленного к деталям конструкции. Не менее впечатляющим является то, как со мной обходился персонал JW Fishers». Рик Вебер, город Бриджпорт, штат Западная Виргиния.

.....Australian Underwater Services в Квинсленде приобрели два металлоискателя Fishers Pulse 8X для обнаружения подводных трубопроводов и кабелей, и мест их пролегания.

.....Морские подрядчики General Offshore используют металлоискатель Fishers Pulse 8X для обнаружения подводных трубопроводов и кабелей. «Данный металлоискатель является очень прочным и используется в наших промышленных операциях. Мы возим его с собой по всему миру» - рассказывает представитель компании Том Мэйхью.

.....Lyman Richey Corp., основанная в Уотерлу, Небраска, использует металлоискатель Pulse 8X, оснащенный дополнительной 18-дюймовой катушкой, установленной на лодке, для обнаружения потерянных фрезеровальных головок и частей драги.

.....Seafloor Surveys Int'l проводили обследование кабельной трассы от Японии до США. Представитель компании Дженнифер Ленахан сообщает: «Важно знать точное расположение активных кабелей, чтобы при прокладке новых их можно было обойти. Дайверы использовали металлоискатель Pulse 8X, чтобы определить точное местоположение кабелей вдоль берега Калифорнии, где проложено множество других кабелей».

.....Для своих подводных поисковых работ компания Fred Devine Diving and Salvage закупила металлоискатель Pulse 8X. Одним из первых заданий для их 8X было обнаружение баллонов с газом, находящихся под высоким давлением, которые погрязли в озере в 20-х и 30-х гг, рассказывает сотрудник компании Марвин Смит.

.....Walt Disney World в городе Орlando, штат Флорида, закупил металлоискатели Fishers Pulse 6X и 8X. «Металлоискатели будут использоваться для поиска драгоценностей, потерянных посетителями аквапарков Disney. Все драгоценности будут возвращены своим владельцам», заявляет представитель компании Уэин Митчелл.

.....Costello Marine Construction в городе Гринпорт, штат Нью-Йорк, приобрели ручные подводные металлоискатели Fishers, Pulse 8X для обнаружения якорей, трубопроводов и потерянных двигателей. Крис, позвони для уточнения более подробной информации (516) 477-1199, Джон.

.....New York Submarine Cable Co. успешно использует металлоискатель Fishers Pulse 8X для обнаружения проложенных трубопроводов и кабелей, сообщает дайвер Марк Шерри.

.....Компания Coastal Underwater Services, расположенная в городе Гровеланд штата Массачусетс использует металлоискатель Pulse 8X с дополнительной катушкой 8" на 48", установленной на лодке, для обнаружения множества различных целей, включая «якоря, цепи и различное строительное оборудование, которое случайно выпало за борт», сообщает владелец компании Майк МакДермотт. «Мы совсем не бережем металлоискатель. Но он достаточно прочный, и подходит для нашего ежедневного использования», - рассказывает он.

.....Охотник за сокровищами с Виргинских островов Барри Шипмэн продолжает добывать трофеи с помощью своего металлоискателя Pulse 8X. Барри пишет: «8 апреля, за день до Страстной пятницы, у меня выдался отличный день для снорклинга у пляжа St. Croix's Cormorant. За 3,5 часа мне удалось найти шесть серебряных монет, кольцо с бриллиантом в 0.645 Карат, старинные золотые часы Omega 18-ти карат и кольцо с 31 золотым зернистым самородком». Так я называю хороший день на пляже!

.....Эл Хартмэн из города Талахасси, штата Флорида, сообщает о находке нескольких редких серебряных монет во время своего недавнего погружения с металлоискателем Pulse 8X. Одна из этих монет была оценена более, чем в \$1,200.

.....Дайвер из города Джидда, Саудовской Аравии, (пожелал остаться анонимным), во время погружения в Красном море, нашел с помощью металлоискателя Fisher 8X несколько серебряных монет Египта и Йемена, отчеканенных в 14 веке.

.....Кент Бернард, организатор одного из инновационных и горячих океанографических специализированных выставок страны «Подводные исследования», совершил множество находок с помощью металлоискателя Pulse 8X. Во время своей последней прогулки он нашел несколько монет, датированных 1850-ми годами. «Я люблю свой металлоискатель 8X. Это самый надежный и прочный из всех металлоискателей, которыми я когда-либо пользовался».